

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2017. január 16-án** a Latinovits Zoltán Művelődési Ház földszinti tanácskozó termében 16.00 órakor kezdődő nyilvános üléséről.

### Jelen vannak:

Takács József polgármester  
Boór Miklós alpolgármester  
Böröczky Szilárd  
Kertész Adél  
Mórocz Viktor  
Szomorú Szilárd települési képviselők

### Meghívottak:

Dr. Kelemen Csilla jegyző  
Szántóné Pesti Amália jkv.  
Tompai Hajnalka köztisztviselő  
Martinka Péter köztisztviselő  
Szentiványi Jánosné óvodavezető  
Dóri Éva műv.ház igazgató  
Bene Mária közkonyha vezető  
Rigó István „Szemesért” Kft. ügyv.ig.

Távolmaradását előre jelezte: Rajczi Gusztáv Balázs képviselő

**Takács József polgármester** üdvözlí a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testületből **6 fő** jelen van, ezért az ülés **határozatképes** és azt megnyitja. Ismerteti a napirendi pontokat, melyeket a Képviselő-testület egyhangúlag elfogad.

### Napirend:

- 1. A polgármester jelentése a két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörök**  
Előterjesztő: Takács József polgármester
- 2. A 2017. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása, javaslat a 2017. évi költségvetést megalapozó döntések meghozatalára**  
Előterjesztő: Takács József polgármester
- 3. Rendeletalkotás a 2017. évi igazgatási szünet elrendelésére**  
Előterjesztő: Takács József polgármester
- 4. Aktuális, egyedi döntést igénylő ügyek**

### *Napirendek tárgyalása:*

- 1./ A polgármester jelentése a két ülés közötti fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az átruházott hatáskörök gyakorlásáról**  
Előterjesztő: Takács József polgármester

**Szomorú Szilárd képviselő** az Enerin Sümeg Kft-nek és a Pannonway Kft-nek kifizetett összegek felől érdeklődik.

**Dr. Kelemen Csilla jegyző** elmondja, az Enerin Sümeg Kft-nek fizetett összeg a közvilágítás korszerűsítés havi díja, a Pannonway Kft. pedig a megvalósuló új vasúti átjárónak a tervezője. A tervezésre a képviselő-testület az elmúlt évben adott megbízást a tervező cégnek.

**Takács József polgármester** tájékoztatásként elmondja, kb. 40 méter fát osztottak ki a rászorulóknak. Olyan személyek is kaptak fát, akik nem jöttek segélyért, de tudomásunkra jutott, hogy nagyon alacsony jövedelmük van, és nem tudják megvásárolni a tüzelőt. A hó eltakarítása folyamatos, panasz eddig nem érkezett.

*A fentieket követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**8/2017.(I.16.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról a polgármester két ülés közötti tevékenységéről, átruházott hatáskörök gyakorlásáról, valamint a nagyobb összegű (500 ezer Ft feletti) kifizetésekről szóló tájékoztatót és jelentést a vitában elhangzottakkal együtt, az előterjesztésben ismertetett végrehajtását illetően elfogadja, illetve tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács József polgármester

**2./ A 2017. évi költségvetés I. fordulós tárgyalása, javaslat a 2017. évi költségvetést megalapozó döntések meghozatalára**

Előterjesztő: Takács József polgármester

**Takács József polgármester** úgy érzi, a 2017. évi költségvetés jó lesz, ilyenre nem számítottunk. A község anyagi helyzete jónak mondható, ez a közös munka eredménye. Minden intézménynek megtakarítása volt, ami példaértékű. Mindenki megkapta az anyagot, köszönetét fejezi ki azoknak, akik részt vettek a költségvetés elkészítésében. Tavalyi évről 150 millió forintot hoztunk át erre az évre. Hozzá tartozik a költségvetéshez, hogy az adó tartozóktól több mint 10 millió forint tartozást sikerült beszédni, és eljutottunk arra a pontra, hogy nem nőtt a kintlévőség. Nincs különbség emberek között, mindenkinek teljesíteni kell a fizetési kötelezettségét. Korábban a Rock Fesztivál szervezőinek adott kölcsönt a Képviselő-testület, amelynek egy részét a mai napig nem fizették vissza. Ezt mindenképpen vissza kell kapnunk.

**Boór Miklós alpolgármester** úgy látja, a több évre elhúzódó költségek között szerepel a közvilágítás korszerűsítése. Azt kérdezi, hogy 2018. után fizetendő összeg mit takar.

**Dr. Kelemen Csilla jegyző** elmondja, ez a maradék összeg, évente 9 millió forintot kell az Önkormányzatnak fizetni.

**Boór Miklós alpolgármester** arra szeretne választ kapni, mit kaptunk cserébe.

**Takács József polgármester:** Egy LED-es világítást.

**Boór Miklós alpolgármester:** Ebben csak a lámpatestek cseréje van benne, de az áramszámla nincs?

**Takács József polgármester:** Kevesebb lesz az energia fogyasztás.

**Dr. Kelemen Csilla jegyző** elmondja, kapunk az államtól támogatást a közvilágításra.

**Böröczky Szilárd képviselő** az iránt érdeklődik, van-e összehasonlítási alap, ismerünk-e olyan települést, ahol már régebb óta ilyen világítás működik.

**Takács József polgármester** elmondja, az ígéret szerint kb. 40%-kal kevesebb lesz a fogyasztás, mint korábban volt.

**Tompa Hajnalka köztisztviselő** ismeri az előző számokat, tehát tud különbséget tenni. Az előző időszakban kb. 20 millió forint volt az éves áramdíj, most pedig kb. 14 millió forint lesz.

**Szomorú Szilárd képviselő** úgy látja, az egész összeget nem takarítjuk meg, egy részét pótolni kell, de spórolunk vele.

**Boór Miklós alpolgármester** az iskolai napelemes rendszer felől érdeklődik. Azt szeretné megtudni, sikerült-e a KLIK-kel valami egyezsége jutni.

**Takács József polgármester** elmondja, a számlákat már nem mi fizetjük, de eddig minden számla kifizetésre került. Abban sikerült megállapodni, hogy havi kb. 600 ezer forinttal hozzájárulnak a gyerekek busszal történő szállításához, amit korábban nem fizettek. Az iskolában szükség lenne két tanterem, valamint egy irattár kialakítására, ehhez majd a szakhatóságokkal egyeztetni kell. Ha lehetséges, ehhez is kérjük a KLIK-től segítséget.

**Boór Miklós alpolgármester** azért kérdezett rá a napelemes rendszerre, mert az akkor készült el, amikor átkerült az iskola a KLIK-hez, és éves szinten 28-29 ezer kilowatt közötti mennyiséget termelt, ami komoly mennyiség. Az iskola fogyasztása 16.900 kilowatt volt a tavalyi évben. A komplett iskola szükségletét kitermelte, plusz egy fél iskoláét. Ami óta a LED lámpákat felszerelték a csarnokban, azóta a fogyasztás jelentős mértékben csökkent. A tantermekben most van folyamatban a neoncsövek LED-es izzókra történő cseréje. Itt említi meg, hogy az óvodának felajánlaná a szükségtelenné vált neoncsöveket, amennyiben igény van rá.

**Szentiványi Jánosné óvodavezető** megköszöni a felajánlást, utána fog nézni, hogy ezeket a neoncsöveket tudják-e használni az óvodában.

**Boór Miklós alpolgármester** érdeklődik, hogy a Lidó és a Vadvirág kemping idén még kempingként üzemel-e.

**Takács József polgármester** elmondja, tudomása szerint még kötöttek szerződést, nyáron biztosan üzemelni fognak. A Lidó kempinget illetően elmondja, holnap lesz Kaposváron egy bírósági meghallgatás. Korábban tárgyaltunk egy befektető társasággal, de ők nem teljesítették az elővételi jog lemondásával járó fizetési kötelezettségüket. Most van két újabb jelentkező a Vadvirág kemping vásárlására. El fogjuk mondani a feltételeket, annak a javára mondunk le, aki kifizeti részünkre a kért összeget.

**Dr. Kelemen Csilla jegyző** tudomása szerint a Lidó kemping már nem fog kempingként működni, mert visszavonták a működési engedélyt. A Vadvirág kemping továbbra is működni fog.

**Boór Miklós alpolgármester** a Lidó kemping által befizetett idegenforgalmi adó felől érdeklődik.

**Martinka Péter köztisztviselő** elmondja, 5,6 millió forint volt, állami támogatás nélkül.

**Boór Miklós alpolgármester:** Idén ez az állami támogatás csökkentésével együtt kb. 11 millió forint kiesést jelent a költségvetésből.

**Dr. Kelemen Csilla jegyző** elmondja, amikor a Képviselő-testület megemelte az idegenforgalmi adó mértékét, akkor ezzel a kieséssel már számolt, és így kompenzálódik a hiányt.

**Böröczky Szilárd képviselő** azt kérdezi, ezek után a Lidó kemping nem hoz semmi bevételt?

**Takács József polgármester** úgy tudja, idén is működni fog.

**Boór Miklós alpolgármester** a Vadvirág kemping által befizetett idegenforgalmi adóra kíváncsi.

**Martinka Péter köztisztviselő** elmondja, kb. 12-13 millió forint volt.

**Boór Miklós alpolgármester** elmondja, hogy azért érdeklődött ezekről a dolgokról, mert ha ilyen jó a költségvetés, a kft-nél most kellene a béreket rendezni, és esetleg a létszámot bővíteni. Két év múlva ne legyen probléma, hogy nem találunk olyan embert, akit fel lehetne venni. Ha megfelelő embert alkalmazunk, az időközben meg fog térülni. Több munkát tudnak vállalni, és vannak olyan munkák, amihez szakértelem kell. Szükség lenne többek között traktorosra, és olyan munkaerőre, akivel minőségi munkát lehetne végeztetni.

**Rigó István a „Szemesért” Nonprofit Kft. igazgatója** megemlíti, hogy az év folyamán két dolgozó nyugdíjba vonul.

**Takács József polgármester** elmondja, megvannak már az emberek. A gépészek levizsgáztak, az élményfürdőhöz van még szükség úszómesterre. Olyan embert kell alkalmazni, akinek több képezése van, és akkor át lehet csoportosítani. Nehéz szakmunkást találni, főként alacsony fizetésért. A mostani minimálbér emelés nagyon sokba kerül. Úgy lett a költségvetés kidolgozva, hogy ezeknek a törvényi feltételeknek megfeleljen.

**Boór Miklós alpolgármester** látja, hogy a Kft. idei költségvetése 70 millió forint, de arra is kíváncsi, mennyi volt a tavalyi.

**Rigó István a „Szemesért” Nonprofit Kft. igazgatója:** Tavaly 67 millió forint volt. Ez a 3 millió a béremelésekből adódik.

**Tompa Hajnalka köztisztviselő** elmondja, a tavalyi évben volt megtakarítás 2 millió forint, amit visszaforgattak, tehát így kb. 5 millió forintról lehet most beszélni.

**Rigó István a „Szemesért” Nonprofit Kft. igazgatója** elmondja, a béremelés nem 3 millió forintot tesz ki, hanem többet, mert a cafetéria helyett kapnak egy 148 ezer forintos fizetés kiegészítést, valamint 134 ezertől 161 ezerig ki lettek a bérek egészítve.

**Takács József polgármester** véleménye szerint 13 dolgozó elég a kft-nek. Közmunkásokat is alkalmaznak. A költségvetésünkben kb. 50 millió tartalék van. Elvárás, hogy az orvosi rendelőre meglegyen a pénz. Ha nem nyerünk a pályázaton, akkor saját erőből fogjuk megépíteni, ami a lakosság részéről jogos elvárás. A pályázatról egyébként még nincs újabb hír.

**Boór Miklós alpolgármester** az iránt érdeklődik, mennyi az adóhátralék.

**Martinka Péter köztisztviselő** elmondja, kb. 45 millió forint, de ez több év alatt gyűlt össze. Nagyobb cégek tartoznak 28 millió forinttal, akik felszámolás alatt állnak.

**Takács József polgármester** kiegészítésként elmondja, idegenforgalmi adóból 57 millió forint bevételünk volt, ez 5 millióval kevesebb, mint tavaly előtt. Valószínűleg a sok esős nap is szerepet játszott ebben. Úgy tudja 4-5. helyen vagyunk a déli parton.

**Böröczky Szilárd képviselő** tudomása szerint ezzel ellentétben az országos statisztika emelkedést mutat.

**Martinka Péter köztisztviselő** elmondja, elsősorban a budapesti 20 %-os emelkedés nyomja meg a statisztikát. A Balaton stagnál az előző időszakhoz viszonyítva.

**Boór Miklós alpolgármester** úgy véli, ebben szerepet játszott az is, hogy tavaly volt az olimpia és a foci EB is. Ezek vitték a fizetőképes vendégeket.

**Takács József polgármester** elmondja, 150 millió forintot még soha nem hoztunk át egyik évről a másikra, ezen kívül még van 50 millió forint tartalékunk, amivel tudunk gazdálkodni. Ha még a gyógyturisztikai beruházás is sikerül, akkor nagyon jó évre számíthatunk. Ezen kívül van egy másik beruházási lehetőség is, amiről még nem kíván bővebben beszélni.

**Boór Miklós alpolgármester** azt javasolja, ha jól állunk anyagilag, az óvoda tornatermére tegyünk 8 db tetőablakot, mert jobban lehetne szellőztetni, és emelne a színvonalon.

**Szentiványi Jánosné óvodavezető** köszöni az alpolgármester úrnak, hogy gondol az óvodára is. Amennyiben van pénz, inkább azt szeretné kérni, hogy a régi épületen cseréljék ki a nyílászárókat, mert nagyon rossz állapotban vannak. Ezen kívül szeretné, ha az épület mögött, a kicsik udvarrészét rendbe tennék. Az óvoda pályázatot illetően nem optimista, kevés esélyt lát arra, hogy nyerni fog a pályázat. A tetőablakkal kapcsolatban attól tart, hogy azok inkább behozzák a meleget. Jobb megoldás lenne, ha nyithatóra alakítanák át az első és hátsó portált, amit jelenleg nem lehet kinyitni.

**Takács József polgármester** televízióban látta, még sok pénz van a bölcsődék és óvodák fejlesztésére, ezért bízik abban, hogy nyerünk a pályázaton. Ez ügyben majd írnak egy levelet az államtitkár asszonynak.

**Szentiványi Jánosné óvodavezető** elmondja, több 2,5 éves gyerek szülei várják, hogy a gyereküket felvegyék az óvodába. Most 70 gyermek van az óvodában. legtöbbször a kicsik vannak, oda már nem nagyon tud felvenni gyerekeket.

**Takács József polgármester** tájékoztatásként elmondja, az önkormányzat vásárolt egy útaszfalozó munkagépet utak és járdák aszfaltozásához. Ezeket a munkálatokat így olcsóbban tudja az önkormányzat elvégezni, mintha külsőket bízánk meg.

**Boór Miklós alpolgármester** azt kérdezi, nem kell-e attól tartanunk, hogy az előző évről áthozott pénzt elviszi az állam.

**Dr. Kelemen Csilla jegyző:** Erről nincs tudomása.

**Tompa Hajnalka köztisztviselő** úgy gondolja, el nem viszik a pénzt, legfeljebb kevesebb támogatást kapunk, de ez sem valószínű. A támogatás feladat arányosan van finanszírozva, és a működésre adják.

**Boór Miklós alpolgármester** arra kíváncsi, mi a helyzet a villanyszámla megtakarítással.

**Tompa Hajnalka köztisztviselő** elmondja, azt nem nézik, hogy egy feladaton belül mire költünk, hanem azt, hogy az adott feladatra mennyit költöttünk el. A következő fordulóra már a pénzmaradványokat is pontosan tudják szerepeltetni.

**Dr. Kelemen Csilla jegyző** azt kéri a képviselő-testülettől, hogy a költségvetési tervezetben, a személyi kiadások és járulékok előirányzatainak összegét előzetesen legyenek szívesek jóváhagyni, hogy a munkaszerződéseket a bérváltozások miatt el tudják határidőre készíteni.

*A fentieket követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**9/2017.(I.16.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat 2017. évi költségvetés rendelettervezetében szereplő személyi kiadások és járulékok előirányzatainak tervezetét és felhatalmazza a jegyzőt, valamint az intézményvezetőket, hogy a munkaszerződések módosításának elkészítéséről és végrehajtásáról gondoskodjanak.

A Képviselő-testület az Önkormányzat 2017.évi költségvetés rendelettervezetének fentiekén túli előirányzatait– a napirend tárgyalása során elhangzott módosításokkal – tovább tárgyalásra alkalmasnak tartja.

A Képviselő-testület döntése alapján a rendelettervezetet II. fordulóban - a februári Képviselő-testületi ülésre - elfogadásra alkalmas módon kell előterjeszteni.

Határidő: azonnal és értelem szerint februári képviselő-testületi ülés

Felelős: Takács József polgármester és dr. Kelemen Csilla jegyző

### **3./ Rendeletalkotás a 2017. évi igazgatási szünet elrendelésére**

Előterjesztő: Takács József polgármester

**Dr. Kelemen Csilla jegyző** elmondja, évek óta a képviselő-testület rendeletben biztosítja az Önkormányzati Hivatali dolgozók részére az igazgatási szünetet, hogy a szabadságaikat megfelelően ki tudják venni. Elmondja, hogy a rendeletben azt az időszakot jelölték meg, amit a korábbi években is. Kéri a képviselő-testületet, hogy augusztus 21-25-ig, valamint december 18-29-ig engedélyezze az igazgatási szünetet. Telefonos ügyeletet biztosítunk, a halaszthatatlan ügyeket elintézzük. Eddig is időben kiértésítették a lakosságot újságban, és a honlapon.

**Dóri Éva művelődési ház igazgató** attól tart, hogy neki a pénzügyi elszámolás gondot fog okozni.

**Dr. Kelemen Csilla jegyző:** Keresünk rá a megoldást.

*A fentieket követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:*

**Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
1/ 2017 (I.16.) önkormányzati rendelete  
a 2017. évi igazgatási szünet elrendeléséről**

/A rendelet szó szerinti szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi/

#### 4./ Aktuális, egyedi döntést igénylő ügyek

##### 4./1. Dr. Sarinay György fogorvos beadványa, a rendelési idő módosításra vonatkozó kérelme

**Dr. Kelemen Csilla jegyző** elmondja, a képviselő-testület tagjaitól a megismert rendelési időváltozással kapcsolatosan a munkamegbeszélésen elhangzott egy javaslat, egy olyan igény, hogy hetente legyen egy délután, amikor munkaidő után is tudnak a fogorvoshoz menni a betegek. Keddi napon megcserélődött a rendelési idő, akkor 15-17 óráig fog rendelni a fogorvosi rendelőben. Az előterjesztésben szereplő többi időpont nem változik.

**Boór Miklós alpolgármester** megemlíti, ő kérte ezt az időpontot, hogy aki fogorvoshoz szeretne menni, ne kelljen kivennie ezért egy szabadnapot.

*A fentieket követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

#### **Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének** **10/2017.(I.16.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Dentura Bt (képviseli: Dr. Sarinay György) fogászati rendelési idővel kapcsolatos beadványát megtárgyalta és a Képviselő-testület a Dentura Bt (képviseli: Dr. Sarinay György) számára a rendelési idő megváltoztatását, megosztását támogatja az alábbiak szerint:

- Hétfő: 8-10 óráig a Bajcsy-Zs. u. 11/a. sz. alatti rendelőben  
10-12-ig a Szabadság u. 18. sz. alatti (önkormányzati) rendelőben
- Kedd: 13-15 óráig a Bajcsy-Zs. u. 11/a. sz. alatti rendelőben  
15-17 óráig a Szabadság u. 18. sz. alatti (önkormányzati) rendelőben
- Szerda: 8-11 óráig a Szabadság u. 18. sz. alatti (önkormányzati) rendelőben  
(iskola fogászati rendelés+ az akut aznapi esetek ellátása)
- Csütörtök: 13-15 óráig a Szabadság u. 18. sz. alatti (önkormányzati) rendelőben  
15-17 óráig a Bajcsy-Zs. u. 11/a. sz. alatti rendelőben
- Péntek: 8-11 óráig a Bajcsy-Zs. u. 11/a. sz. alatti rendelőben.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat közlésére, és felhatalmazza a korábban megkötött szerződésben lévő rendelési idő megváltoztatása miatt a szerződés módosításának aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács József polgármester



#### **4/2. Pályázat benyújtása Malom téri park felújítására**

**Dr. Kelemen Csilla jegyző** elmondja, a csütörtöki megbeszélésen már szóba került a Malom téri park felújítása. A BFT-nél jelent meg pályázat, ami 50%-os támogatottságú, és a pontos tervezői költségvetés alapján 4.943.475.- Ft a teljes költségvetése. Ennek az 50%-os önrészét kell a képviselő-testületnek saját erőként biztosítani.

**Szomorú Szilárd képviselő** azt kérdezi, hogy a gyöngykavicsot nem lehetne-e kiváltani valami mással. Ez ugyanis rengeteg plusz feladatot ró ránk, és közlekedni is nagyon nehéz rajta.

**Dr. Kelemen Csilla jegyző** elmondja, a pályázat térkövezést nem támogat, azt csak saját költség terhére lehet megvalósítani.

**Boór Miklós alpolgármester** emlékeztet rá, hogy csütörtökön nemet mondott a pályázatra, de most még átgondolja. Ha most önerőből hozzá kell tenni 2,9 millió forintot, akkor ne a pályázat terhére, de egy időben a térkövezést is csináljuk meg. Annak nincs értelme, hogy most megcsináltatjuk a parkot, utána pedig nekiállunk a térkövezésnek. Ha van rá keret, akkor együtt készüljön el a két dolog.

**Takács József polgármester** elmondja, a park közepére csináltatunk egy Attila szobrot.

**Böröczky Szilárd képviselő** úgy érzi, nagyon szórják a pénzt. Véleménye szerint az orvosi rendelőre kellene tartalékolni.

**Boór Miklós alpolgármester:** Az orvosi rendelőnél valamilyen határidőt kellene meghatározni magunknak. Áprilisban álljunk neki, ha addig nincs döntés a pályázatról.

**Szomorú Szilárd képviselő** véleménye szerint a művelődési ház udvarának rendbetételét is be lehetne fejezni, mert van egy kis pénz.

*A fentieket követően a Képviselő-testület 5 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének** **11/2017.(I.16.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Balaton Fejlesztési Tanács által a településfejlesztési beruházások támogatására kiírt pályázati felhívást és a Képviselő-testület a „Települési zöldterületek kialakításának, rehabilitációjának támogatása” célterületre támogatási kérelmet nyújt be a Balatonszemes 1689 hrsz-ú „kivett közterület” művelési ágú, a helyi építési szabályzatban ZKK építési övezetű önkormányzati ingatlan, Malom tér zöldterületének, parkjának fejlesztése érdekében.

A Képviselő-testület elfogadja, hogy a projekt teljes költsége 4.943.475 Ft, a támogatás mértéke 50%, így a megvalósításhoz szükséges saját erő összegét 2.471.738 Ft összeget az Önkormányzat 2017. költségvetésének terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat határidőre történő benyújtásáról intézkedjen, a támogatási kérelmet aláírja és a szükséges nyilatkozatokat megtegye.

Határidő: 2017. január 16.

Felelős: Takács József polgármester

**4/3. Előterjesztés a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 “A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére - Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” pályázat kapcsán**

**Dr. Kelemen Csilla jegyző** elmondja, a képviselő-testület korábban már döntött, hogy benyújtja a pályázatot a rádi út felújítására, és egy 10 millió forint körüli traktor beszerzésére. Arról kellene a képviselő-testületnek döntést hozni, hogy ezekhez a szükséges önrészt biztosítja. Elmondja, hogy nem biztos, hogy idén elbírálják a pályázatot, de ha mégis elbírálják, akkor két év van a megvalósításra. Bármikor vissza lehet lépni, most csak a pályázat benyújtásához szükséges a döntés.

*A fentieket követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
12/2017.(I.16.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 “A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére - Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” pályázat kapcsán pályázati kérelmet nyújt be a Balatonszemes külterület HRSZ 041/1 és HRSZ 041/2 – önkormányzati tulajdonban lévő külterületi utak fejlesztésére, korszerűsítésére.

A Képviselő-testület a pályázat megvalósításához szükséges önerőt az Önkormányzat 2017. és 2018. évi költségvetése terhére a pályázati felhívásban megfogalmazottak szerint a tervezői MVH normagyűjteményes árak és a kapott árajánlatok alapján a támogatói okiratban jóváhagyott támogatási összeg mértékéhez igazodva biztosítja. A Képviselő-testület elfogadja, hogy a tervezett út kapcsán a teljes projektméret bruttó 89.199.238,- Ft (önrész ebből 22.299.810,- Ft, vissza nem térítendő támogatás: 66.899.429,- Ft.)

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fent megnevezett pályázat határidőben történő beadásáról gondoskodjon.

Határidő: 2017. január 31.

Felelős: Takács József polgármester

*A fentieket követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**13/2017.(I.16.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 "A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére - Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése" pályázat kapcsán pályázati kérelmet nyújt be erőgép (traktor) és vontatott, függesztett munkagépek beszerzésére.

A Képviselő-testület a pályázat megvalósításához szükséges önerőt az Önkormányzat 2017. évi költségvetése terhére a pályázati felhívásban megfogalmazottak szerint biztosítja. A tervezett erőgép és munkagépek beszerzése kapcsán az Önkormányzat a kapott árajánlatok kapcsán – bruttó 9.110.980,- Ft összegért tervez erőgépet és munkagépeket beszerezni. A Képviselő-testület elfogadja, hogy a teljes projektből az *önrész 2.277.745- Ft*, vissza nem térítendő támogatás 6.833.235,- Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fent megnevezett pályázat határidőben történő beadásáról gondoskodjon.

Határidő: 2017. január 31.

Felelős: Takács József polgármester

*A fentieket követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:*

**Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**14/2017.(I.16.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 "A vidéki térségek kisméretű infrastruktúrájának és alapvető szolgáltatásainak fejlesztésére - Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése" pályázat kapcsán pályázati kérelmet nyújt be erőgép (traktor) és vontatott, függesztett munkagépek beszerzésére, valamint a Balatonszemes külterület HRSZ 041/1 és HRSZ 041/2 – önkormányzati tulajdonban lévő külterületi utak fejlesztésére, korszerűsítésére.

A Képviselő-testület a pályázat megvalósításához szükséges egyéb költségek fedezetére az önerőt az Önkormányzat 2017. évi költségvetése terhére a pályázati

felhívásban megfogalmazottak szerint biztosítja.

A Képviselő-testület a teljes projektméretre tekintettel a pályázati kiírásnak megfelelő és arányú az egyéb elszámolható költségek 5 %-os mértéke erejéig kíván élni az egyéb elszámolható költségekkel, amelynek mértéke bruttó 4.915.511,- Ft. A Képviselő-testület elfogadja, hogy ebből az *önrész összege* 1.228.878,- Ft, vissza nem térítendő támogatás: 3.686.633,- Ft.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a fent megnevezett pályázat határidőben történő beadásáról gondoskodjon.

Határidő: 2017. január 31.

Felelős: Takács József polgármester

#### **4/4 Polgármester kötelező illetményemelése**

**Dr. Kelemen Csilla jegyző** elmondja, az országgyűlés elfogadta a törvénymódosítást a polgármesterek kötelező illetmény emelését. A Magyar Államkincstár, illetve a Kormányhivatal kéri, hogy a képviselő-testületek is határozattal fogadják el az illetmény változást. Az előterjesztésben szereplő illetmény a törvény által meghatározott összeg. A különbözetet valamilyen módon, állami támogatás formájában kompenzálni fogják.

**Takács József polgármester** bejelenti érintettségét

*A fentieket követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás ellenében az alábbi határozatot hozta:*

#### **Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2017.(I.16.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, Takács József polgármestert az általa bejelentett személyes érintettség miatt a polgármester kötelező illetményemelésére vonatkozó döntéshozatalból, szavazásból nem zárja ki.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács József

*A fentieket követően a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás ellenében az alábbi határozatot hozta:*

#### **Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 16/2017.(I.16.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényt (a továbbiakban: Möt.) módosító 2016. évi CLXXXV. törvény módosító rendelkezését figyelembe véve

**Takács József polgármester** **illetményét** a 2014. január 1-jei lakosságszámot figyelembe véve (1885 fő), az Möt. 71. § (4) bekezdése alapján, az államtitkári fizetés 50%-ának megfelelő mértékben, azaz **bruttó 498.600,- Ft-ban állapítja meg, 2017. január 1. napjától.**

**A polgármester havi költségtérítését** az Möt. 71. § (6) bekezdése alapján **bruttó 74.790,- Ft-ban állapítja meg 2017. január 1. napjától.**

Felkéri a jegyzőt, hogy az illetményváltozás központosított illetményrendszeren történő átvezetéséről, valamint a költségtérítés megemelt összegben történő számfejtéséről gondoskodjon.

Határidő: 2017.01.30.

Felelős: dr. Kelemen Csilla jegyző

Mivel több kérdés, javaslat hozzászólás nem volt Takács József polgármester megköszönte az ülésen való részvételt és a nyilvános ülést 17 óra 15 perckor bezárta, az ülés zárt ülésként folytatódott, amelyről külön jegyzőkönyv készült.

Kmf.

  
Takács József  
polgármester



  
Dr. Kelemen Csilla  
jegyző